

**ЗВІТ**  
**про періодичне відстеження результативності**  
**наказу Міністерства охорони здоров'я України від 18 вересня 2020 року**  
**№ 2136 «Деякі питання ведення Реєстру медичних висновків в**  
**електронній системі охорони здоров'я»**

**1. Вид та назва регуляторного акта, дата його прийняття та номер**  
Наказ Міністерства охорони здоров'я України від 18 вересня 2020 року № 2136 «Деякі питання ведення Реєстру медичних висновків в електронній системі охорони здоров'я», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 30 вересня 2020 року за № 952/35235 (далі - акт).

**2. Назва виконавця заходів з відстеження**  
Міністерство охорони здоров'я України

**3. Цілі прийняття акта**  
Основними цілями прийняття акту є:  
забезпечення єдиного інформаційного простору медичної інформації;  
забезпечення доступності та прозорості інформації в сфері охорони здоров'я;  
зменшення фінансового навантаження на суб'єктів господарювання ліцензіатів з медичної практики;  
спрощення процесу реєстрації народження органами державної реєстрації актів цивільного стану.

**4. Строк виконання заходів з відстеження результативності**  
З 05 лютого 2024 року по 09 лютого 2024 року.

**5. Тип відстеження**  
Періодичне відстеження.

**6. Методи одержання результатів відстеження**  
Для проведення періодичного відстеження використовувався метод відстеження статистичних показників.

**7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних**

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

Розмір коштів, які витратимуться суб'єктом господарювання у зв'язку з виконанням вимог акта.

Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних фондів, пов'язаних із дією акта.

Розмір коштів та час, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта.

Кількість часу, який витратиметься суб'єктом господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта.

Кількість створених електронних медичних записів в електронній системі охорони здоров'я.



Кількість медичних висновків про народження зареєстрованих у Реєстрі медичних висновків в електронній системі охорони здоров'я. Кількість створених медичних висновків про тимчасову непрацездатність.

Основними способами отримання вказаної інформації є статистичне відстеження наявних показників в електронній системі охорони здоров'я України та визначення основних проблемних питань на основі звернень громадян щодо формування медичного висновку про тимчасову непрацездатність.

## **8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта**

Видання та впровадження акта не потребувало та не спричинило виділення додаткових коштів з державного бюджету.

Дія акту поширюється на фізичних осіб та суб'єктів господарської діяльності ліцензіатів з медичної практики.

Розмір коштів, який витрачається суб'єктом господарювання у зв'язку з виконанням вимог акта не змінилися.

Розмір надхожень до державного та місцевих бюджетів і державних фондів, пов'язаних із дією акта – не передбачається.

Розмір коштів та час, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта – низький;

Кількість часу, який витратиметься суб'єктом господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта – 2 години;

Значення статистичних показників:

<b>Назва показника</b>	<b>на грудень 2021 року</b>	<b>на серпень 2022 року</b>	<b>на лютий 2024 року</b>
Кількість створених електронних медичних записів в електронній системі охорони здоров'я	641 184 тис.	895 732 тис.	2,685 млрд.
Кількість медичних висновків про народження	255, 778 тис.	394, 956 тис.	647,138 тис.
Кількість створених медичних висновків про тимчасову непрацездатність	6 792, 812 тис.	понад 10 000 тис.	25,702 млн.

## **9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

На підставі результатів періодичного відстеження результативності регуляторного акта, можна зробити висновок про те, що шляхом впровадження цього нормативно-правового акта вдалося досягти визначених цілей, тобто регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначених цілей, результати реалізації його положень мають позитивну динаміку.

**Міністр охорони здоров'я України**

**Віктор ЛЯШКО**

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 р.